

# 中国青年球员悲剧令人扼腕痛惜

# 事故病魔击倒篮坛希望之星

竞技体育伤病猛于虎，在篮球场上不乏格兰特·希尔和便士·哈达威这样的巨星因为伤病早早退役或沉沉浮浮的事例。不过不管怎样，他们都曾在职业生涯中辉煌过。而中国篮坛几名新星却因意外永远失去了再战赛场的机会，李端和赵宏翔，两个都曾被认为是中国篮坛的希望，如今一个终日与黑暗相伴，一个则因为肾衰竭卧床休养。而上海队天才球员徐咏则与骨癌联系在一起，他的命运将在一周后揭晓。



李端

## 一个灭火器 李端成了残奥会冠军

对于参加残奥会跳远比赛的李端来说，在空中飞跃的感觉很熟悉。13岁时，他就进入沈阳军区，成为一名体育兵，也成为了一名篮球运动员。

与大郅年纪相仿的李端曾被认为是天才球员。他多次入选国家青年男篮，与王治郅、陈可等人是队友。“如果不出那次意外，我觉得他的成就就会很大。”李端当年在国青队的队友、同曦队的助理教练汤仑至今还为李端的那次意外叹息。

1996年的一个晚上，李端在宿舍里摆弄角落里的一个灭火器，谁也不知道那个过期的灭火器会“砰”的一声爆炸了，顿时李端满脸鲜血，被送到医院之后，医生发现他的两个眼球已完全被炸碎了，从此李端只能与黑暗相伴。

1998年，李端加入了残疾人田径队。2000年，悉尼残奥会上，他获得三级跳远银牌和跳远铜牌；2004年，在雅典残奥会上，李端夺得男子F11级跳远和三级跳远两枚金牌；2006年，李端更是在田径世锦赛上，获男子F11级跳远金牌、三级跳远银牌和标枪铜牌。

牌。他也被提名2006年度残疾人体育精神奖。

## 两个肾脏 赵宏翔无力飞翔

他是中国男篮的希望之星，CBA赛场上能投能扣的“飞侠”。原国青队的教练张勇军评价赵宏翔是“一名非常出色、非常出色的攻击后卫”。但现在，赵宏翔却因为双肾功能衰竭而躺在病床上与病魔抗争。

去年等待换肾的那段时间，由于输液过多，赵宏翔的脸显得浮肿。在床上躺了半年的这名国青小将的样子，跟以往那个生龙活虎的扣篮少年相比已经大不一样，只有他身上穿的印有“中国”字样的国青训练服依旧。

2003年在希腊进行的第七届世界青年男篮锦标赛有几场球作了转播，这几场球让中国的球迷记住了赵宏翔这个名字。尽管中国青年男篮仅以2胜6负的成绩名列倒数第三，但赵宏翔场场先发，成为这一届国青队中队长唐正东外最稳定的一个火力点。

此后不久，赵宏翔帮助天津队在湖南耒阳举行的甲B联赛中取得第三名。9月的世界大学生运动会，赵宏翔作为主力跟随国家二队取得了第四名。2003-2004赛季中，赵宏翔代表陕西队上场17场，平均每场上场11.9分钟，得3.6分，摘下1.2个篮板。

2006年8月16日，赵宏翔在北京协和医院已成功接受换肾手术。换肾之后，赵宏翔坦言打球应该不可能了，能维持正常人的生活就很不错了，养好以后要去上几年学然后再打算。不过他不想离开篮球，他希望能做一名教练。

不少网友纷纷在徐咏的博客上留言，鼓励他坚强起来，勇敢面对：“徐咏，雄起！勇敢面对，不要烦躁，权当是放假了。”“徐咏，做个坚强的男人，我们相信你！别忘了，你可是扣篮王啊！加油，为你祈祷！”

## 一块骨头 “中国勒布朗”命运不定

作为上海乃至全中国最有前途的新星，徐咏被专家预测为下一个进军NBA的中国新秀。而在上赛季结束之后，年轻的徐咏被征调入国家队，有望出现在奥运赛场上。谁也没想到，近日传出了徐咏可能患上骨癌的消息。

据上海队主教练李秋平介绍，徐咏最后的诊断还没有出来，但前景不容乐观，“医生说患上骨肉瘤的可能性有70%，只有30%的可能性是良性囊肿。”李秋平的语气非常沉重。“入选国家队后，徐咏去医院想检查一下膝部的旧伤，拍片子后发现有新问题，股骨长有肉瘤。”徐咏的经纪人章明基证实了李秋平的说法，“大家都知道，现在网上关于徐咏病情的报道很多，但在医生没有公布最后的结果之前，徐咏的情况我们还不方便说，具体的情况起码下周才能知道。”章明基说。

昨天，记者打开徐咏的博客，首页上一个时钟显示着“距离北京奥运会还有116天22小时”，徐咏用这样的方式记录着自己对北京奥运会的期盼。但造化弄人，他距离自己的第一次奥运会已经越来越远。

不少网友纷纷在徐咏的博客上留言，鼓励他坚强起来，勇敢面对：“徐咏，雄起！勇敢面对，不要烦躁，权当是放假了。”“徐咏，做个坚强的男人，我们相信你！别忘了，你可是扣篮王啊！加油，为你祈祷！”

快报记者 沈忱



赵宏翔



徐咏

## 姚明今日返美

今天下午，姚明将离开再赴休斯顿，与火箭会合，并在美国接受治疗及康复训练。

在京停留期间，姚明得到了很好的休养，并从专家团处拿到了中药外敷配方。结束全部检查治疗后，今天下午4点，姚明返回休斯顿。目前，姚明的脚伤恢复良好、情况稳定，虽然他的左脚还不能过分承重，但姚明已经可以穿着普通鞋子正常行走及做自行车练习。姚明如能通过治疗早日康复，那么他将在6月底7月初再度回国，并向男篮国家队报到。

快报记者 沈忱

## 客场负掘金 火箭送出主动权

新华社华盛顿4月13日奥运专电(记者 梁金雄)求胜欲望比火箭更强烈的掘金13日在主场以111:94战胜火箭，从而把晋级季后赛的命运掌握在自己手里。

为了避免伤病，火箭并不想使出全部力量。当晚首发大将巴蒂尔和替补老将杰克逊因故不能参赛，使得火箭整体攻防的实力有所下降。目前，火箭战绩为54胜26负，仍排名西部第五位；如果不出意外，该队很可能继上赛季之后，再次在季后赛首轮遭遇打法硬朗的爵士。

## NBA战报

骑士	84:76	热火
湖人	106:85	马刺
活塞	91:84	猛龙
公牛	84:104	魔术
掘金	111:94	火箭
超音速	99:95	小牛

# 学IT做精英 好工作来找你

优势资源 诚信教育 就业保障 学员优选系列报道之三

从2001年到2007年，北大青鸟APTECH用7年的时间，培养了31.2万人成功就业。这些人中，高中、中专学历者占45%，大专及以上学历者占55%。其中仅30%是计算机相关专业，70%所学专业与计算机无关。据了解，2007年全国高校毕业生495万，与这些传统意义上的“正规军”相比，这31.2万的“蓝领军”原是同龄人中就业的弱势群体，然而，在经受过北大青鸟的福利后，这些学员毕业后主要去向为IT企业和国内大型公司，入职薪酬平均3万到7万不等。

### 选择北大青鸟的六大理由

- 国家部委、国家教育巨头确保诚信教育
- 良好的社会评价使在读学员、家长放心
- 庞大就业体系提供学员国内外就业渠道
- 国际标准职业教材保障学员的技术能力
- 标准化的教学方法符合学员学习的规律
- 标准化教学管理全面保证学员实现目标

北大青鸟APTECH骄人的就业服务优势展示如下：

- 一、优秀就业服务理念——追求学员就业率，同时追求学员就业质量：薪金、岗位、发展前景。
- 二、庞大就业服务体系——北京总部就业部门、各办事处就业专员、各授权中心就业部三级平台。体系内共享就业资源，便于学员就业于北京、上海、深圳等发达城市。
- 三、众多企业好评如潮——仅引用南京苏宁电器股份有限公司对我们的评价：公司每年都要从社会上招聘大量员工，经过比较，发现北大青鸟的学生因为有项目经验，适应工作的能力，再学习的能力，团队合作的能力都普遍比一般学校的毕业生强，并且具有良好的职业素养。感谢北大青鸟为我们培养了优秀的人才。
- 四、就业服务无需缴费——北大青鸟APTECH南京地区授权中心校长们说：“为学员推荐就业是中心的责任、绝不向学员收费。”

从这里毕业  
不只有技能  
绝对有经验

从这里毕业  
不只找到工作  
绝对好工作

### 就业明星三 刘亮

学生照片

就业单位：金润发

面对社会激烈而残酷的竞争，最初找工作的热情荡然无存，公司提供的职位和薪水与我最初的设想有很大的差异，为了让自己更有竞争力，我毅然选择了北大青鸟，在中心度过的学习时光里，我掌握了完备的IT知识，在金润发找到了满意的工作，无论是在职位还是薪水都已接近我最初的梦想。

详情请致电或到中心详细咨询

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师、国际网络工程师班全线热招中！今年培训，明年就业！

鼓楼校区：山西路8号金山大厦A楼9层  
025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn

珠江路莲花桥校区：珠江路222号长发数码大厦9楼  
025-84731858/84731868 www.xtbenet.com

新街口校区：南京市建邺路66号3层  
025-84200088/84200236 www.njaccp.com

珠江路小营校区：珠江路609号东来科技大厦二楼  
025-83684399/83684398 www.pl.edu.com

五台山校区：南京广州路189号民防大厦5楼  
025-83204008/83204118 www.jingch.net

解放路校区：南京市解放路101号6楼  
025-84455499/84455877 www.xtaccp.com

排名不分先后